
Наименование образовательной программы 

26 ответов

Каковы были мотивы выбора АГУ? (можно выбрать
несколько вариантов)

26 ответов

Выберите наиболее значимые для Вас цели при получении
образования

26 ответов

Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо понимаете
содержание своей будущей профессии? 

26 ответов

Оцените по 5-ти балльной шкале виды занятий, способствующие

наиболее качественному образованию в АГУ:

Опрос для студентов
26 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

46.03.01 История Бакалавр.
Направленность «История
международных отношений»
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Копировать

0 5 10 15

государственный статус…
известность и престиж…
высокое качество преп…

желание овладеть той п…
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интересная студенческ…
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решение родителей
выбор друзей / однокла…

другого выбора не было
Чтоб не попасть в армию
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1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

Копировать

развитие аналитических
навыков
развитие навыков решения
проблем
подготовка к будущей карьере
развитие практических нав…
понимание современных эк…
развитие навыков общения…
получение диплома о высш…
саморазвитие и самосовер…

11,5%
11,5%

26,9%
26,9%

Копировать

да, я уверен в правильности
своего выбора и хорошо пр…
у меня очень смутное
представление о выбранно…
я сомневаюсь в правильности
выбора мною специальност…
я еще не задумывался о
профессиональной деятель…
для меня важнее получить
высшее образование, чем о…

11,5%

26,9%

61,5%
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Традиционные лекции

26 ответов

Занятия в режиме диалога, дискуссии, мозгового штурма и в
др. интерактивных формах

26 ответов

Семинары

26 ответов

Лабораторные работы

26 ответов

Контрольные работы, рефераты

26 ответов

Копировать
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Контрольный срез знаний студентов, коллоквиум

26 ответов

Научно-исследовательская работа студентов, курсовые и
дипломные работы

26 ответов

Практика

26 ответов

Самостоятельная работа студентов

26 ответов

Оцените по 5-ти балльной шкале учебную деятельность АГУ в целом:

Соответствие информации, излагаемой преподавателем,
тематике предмета

26 ответов
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Оснащенность современным оборудованием практических
занятий

26 ответов

Актуальность и востребованность информации,
преподаваемой на занятиях

26 ответов

Способность преподавателя заинтересовать студентов в
процессе обучения

26 ответов

Доступность прохождения практики на производстве

26 ответов

Объективность оценки знаний студентов, уважительное
отношение к студентам

26 ответов
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В какой степени Вы удовлетворены результатами своего
обучения в АГУ? 

26 ответов

Соответствуют ли результаты обучения в АГУ Вашим
ожиданиям? 

26 ответов

Считаете ли Вы, что существующая система оценки знаний
достаточно объективна и справедлива, доступна и ясна для
понимания? 

26 ответов

Вы довольны организацией учебных/производственных
практик? (Ответ дается при условии, что Вы уже проходили
практику)

22 ответа

Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав АГУ?

Копировать

полностью удовлетворен(а)
частично удовлетворен(а)
не знаю
частично не удовлетворен(а)
не удовлетворен(а)

11,5%

84,6%

Копировать

полностью соответствуют
частично соответствуют
не знаю
частично не соответствуют
не соответствуют

11,5%

84,6%

Копировать

система оценки знаний и
навыков студентов ясная и…
существующая система
оценки знаний соответствуе…
более эффективной была бы
оценка знаний в форме ком…
надо оценивать не столько
уровень знаний на экзамене…
считаю очень важным челов…
мне не понятны критерии о…

15,4%
30,8%

50%

Копировать

да (получили реальные,
полезные для будущей
работы навыки и умения) б.
не совсем (ознакомились с
работой, но ничего
интересного)
нет (потеряли время на
ненужный, неинтересный
труд)

95,5%



Объективность оценок

26 ответов

Ясное, понятное изложение материала лекций

26 ответов

Умение вызвать и поддержать интерес к предмету

26 ответов

Если бы у Вас была такая возможность, то Вы бы: 

26 ответов

Хотели бы Вы получить дополнительные знания
(компетенции) вдобавок ко своей специальности?

26 ответов

Участвуете ли Вы во внеучебной деятельности университета?

Копировать

отлично
хорошо
удовлетворительно
неудовлетворительно15,4%

84,6%

Копировать

отлично
хорошо
удовлетворительно
неудовлетворительно

23,1%

76,9%

Копировать

отлично
хорошо
удовлетворительно
неудовлетворительно15,4%

84,6%

Копировать

увеличили количество
лекционных занятий
уменьшили количество
лекционных занятий
увеличили количество
лабораторных и практическ…
уменьшили количество
лабораторных и практическ…
увеличили продолжительно…
увеличили количество часо…

23,1%

30,8%

11,5%

11,5%

15,4%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить30,8%

15,4%

53,8%



В студенческих научных конференциях

26 ответов

В творческих клубах-студиях

26 ответов

В работе кружков, секций по интересам

26 ответов

В политических мероприятиях

26 ответов

В спортивных мероприятиях

26 ответов

Копировать

Да
Нет50%

50%

Копировать

Да
Нет

19,2%

80,8%

Копировать

Да
Нет

23,1%

76,9%

Копировать

Да
Нет

15,4%

84,6%

Копировать

Да
Нет

19,2%
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В заседаниях студенческого совета

26 ответов

Приходится Вам совмещать учебу с работой? 

26 ответов

Какие негативные последствия обучения в АГУ Вы можете
 отметить: 

26 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет

15,4%

84,6%

Копировать

Да, постоянно
Иногда
Нет

19,2%

65,4%

15,4%

Копировать

У меня ухудшилось здоровье
Появилась хроническая
усталость, я не высыпаюсь
Не остается свободного
времени
Появилось отвращение к
учебе
Понизилась самооценка,
появилось чувство подавле…
Разочаровался в выбранно…

15,4%

11,5%
50%

19,2%
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